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N]. Vel. kralj Peter pri prevozu vojake čez Savo 

Prejšnji četrtek je Nj. Vel. kralj Peter I. s kneževičem Aleksandrom in svojim guvernerjem generalom Kosicem prisostvoval vojaškim vajam 
prehoda čez Savo na čukarici pod Beogradom. Na levi je mladi vrhovni poveljnik naše vojske s svojim spremstvom na tribuni, odkoder je lahko 

motril vaje, na desni pa prizor s prevoza protiletalskega topništva 

Naš trgovinski minister dr. Andres v Solunr Karel Valašek f 

Na Jesenicah je umrl nagle smrti ;»riljub-
ljcni sokolski delavec, mladenič Maks Kr-
žišnik, ki je bil doma iz daleč na okrcg 
znane TrebuSnikove hiše v Žirovnici. Poko-
pali so ga v domačem kraju, spremljali sta 
ga dve godbi in dva njegovi prijatelja sta 
se toplo poslovila od nesrečnega poLjjnika 

Naš trgovinski minister dr. Ivan Andres se je zadnji teden mudil v Grčiji in se je 
z atensko vlado dogovoril zlasti o večjem izvozu naše živine v Grčijo. Na sliki levo ga 
vidimo, ko se je po sprejemu poklonil na grobišču srbskih junakov iz svetovne vojne, 

na Zejtlnliku pri Solunu 

V. M. Zalar f V starosti 58 let je umrl v Ljubljani za-
služni narodnjak V. M. Zalar, bivši tajnik 
filozofske fakultete na ljubljanski univerzi. 
Imel je za seboj borbeno mladost, saj se je 
v burnih letih pred svetovno vojno izkazal 
kot neizprosen borec za Jugoslavijo, zaradi 
česar so ga potem med vojno Avstrijci 
dolgo držali »na varnem«. Nobeno nasilje 
pa ni moglo streti njegovega svobodoljubja 
in njegove jugoslovenske zavednosti. V. M. 
Zalar je znal spretno sukati pero in je že 
pred vojno napisal mnogo ostrih člankov 
proti Avstriji in pa za prebujo jugoslovan-
ske zavesti med slovensko mladino. Visoko 
šolo je študiral v Pragi pri tedanjem pro-
fesorju Masaryku, poznejšem prezidentu 
Češkoslovaške republike. Iz češčine je tudi 
prevedel nekatere knjige. Bil je v Ljubljani 
splošno priljubljen zaradi široke razgleda-
nosti. V naši narodni zgodovini mu je zago-

tovljen časten spomin. 

V Ljubljani je umrl komaj 15 let star 
g. Karel Valašek, tajnik ljubljanske Zveze 
za tujski promet. Bil je že od mladosti, kot 
Čeh po rodu, zaveden narodnjak, sodeloval 
je pri Ljubljanskem Sokolu in pri nekate-
rih drugih narodnih društvih. Prizadeval se 
je mnogokrat za lepe avtobusne in druge 
izlete po domovini in na tuje in se je 
izkazal k<it dober organizator, žal je z»-
vratna bolezen prezgodaj strla njegovo 
odporno silo. Zapustil je globoko užalo-
ščene starše, mlado vdovo in hčerkico. 

Smrt vrlega mladeniča 



Najnovejše 

KANADA POŠILJA POMOČ ANGLIJI. Kanadski vojaki pozdravjajo z dimnika 
morskega orjaka, parnika, ki jih je pripeljal V materno deželo 

PADALCI V MIROLJUBNI SLUŽBI. V, 
Zedinjenih državah uporabljajo padalce za 
gašenje požarov, ki divjajo v zadnjih časih 
po širnih gozdovih Montane, čelada iz 
debelega usnja in krinka ščiti moža proti 
ranam, ki bi mu jih prizadejale veje med 

pristajanjem na določeno mu mesto 

DANSKI KRALJ KRISTIJAN X. je pra-
znoval te dni sedemdesetletnico rojstva 

ITALIJANSKO PROTILETALSKO TOPNIŠTVO v Somaliji v borbi proti angleškim 
tankom 

WENDEL WILLKIE, republikanski kandfr 
dat za ameriškega državnega predsednika, 
je na svojih zborovanjih zadnje dni ostra 
napadal Roosevelta ln mu očital, da še 
vse premalo podpira Angleže proti Nem« 
eem in Italijanom. Na sliki ga vidimo 
(levo) z republikanskim prvakom Lando-

nom 

KAJNOVEJSI IZUM VOJNE TEHNIKE — GORLJIVE PLOSCICE. V zadnjem času 
mnogo pišejo o gorljivih ploščicah, ki jih mečejo angleška letala na stotlsoče na nem-
ške gozdove, polja ln vsakovrstna poslopja. Takšne ploščice so lz celuloida, v sredini 
Imajo kapico iz fosforja, Id se pri določeni, prilično nizki temperaturi sama vžge. 
Nemci pravijo, da se novo angleško orožje zavoljo slabega vremena doslej ni mnogo 
izkazalo, priznavajo pa, da Je nemogoče odkriti vse ploščice, ki jih zmečejo angleška 

letala, ln ki predstavljajo zavoljo tega stalno nevarnost naknadnih požarov 



križem sveta 

PRVI URADNI NASTOP NOVEGA BAHAMSKEGA GUVERNERJA. Prebivalstvo 
Bahamskih otokov je na čast svojemu novemu guvernerju, vojvodi Wlndsorskemu, 

bivšemu kralju Edvardu VID., priredilo veliko slavnost. Na sliki izroča deklica 
domačinka vojvodinji šopek cvetlic in ji izreka dobrodošlico 

TUDI AMERIKA URI PADALCE. Pilot 
ameriške vojske pri urjenju v odskoku 

s padalom 

POSLANCI SE URIJO V OROŽJU. Člani 
angleškega državnega zbora se urijo s 

puškami pred Westminstrsko palačo MED NOČNIM NAPADOM ANGLEŠKIH LETAL na neko nemško mesto strelja 
obrambno topništvo z granatami, ki puščajo za seboj ognjeno sled 

VELIKO DELO MALOŠTEVILNIH MOŽ. 
V Kodanju so z velikimi svečanostmi posve-
tili novo cerkev/ki Jo je zgradilo samo šest 

zidarjev y devetnajstih letih VOJNA V PUŠČAVI. »Konjenica« sudansklh čet na velblodih 



Tedenska kronika 
Francoski general de Gaulle 

VOJNA NE PRIZANAŠA NE TEM NE ONIM. Po bombi iz angleškega letala 
razdejana stanovanjska hiša v Bremena, ki so izpod njenih razvalin potegnili 

več trupel 

Gospa Nilka Potočnikova 
30 let na delu za CMD 

Zvest „Domovinar" 

Gospa Nilka Potočnikova, soproga višjega 
železniškega inšpektorja, predsednica žen-
ske šentpetrslM CMD v Ljubljani in odbor-
nica vodstva CMD, zre nazaj na 30 let ne-
prekinjenega delovanja za našo narodno 
obrambno delo. Polnih 20 let je bila po-
družnična blagajničaika, 10 let pa vodi 
šentpetrsko podružnico. 30 let je že lepa 
življenjska doba, gospo predsednico pa še 
vedno vidimo mladostno in duševno gibč-
no kakor pred desetlet ji. Narodno obramb-
no delo ji je najbolj pri srcu in njeno geslo 
je: biti Clr-lmetodar, biti odbornik ali pred-
sednik v katerikoli edinici naše stare na-
rodno obrambne drnžlie, io je čast in od-
likovanje, ki se ga mora posameznik za-
vedati! Sama je dala najlepši zgled s tem, 
da je med najvidnejšimi delavci v podruž-
nici, ki je že dolga leta na prvem mestu 
izmed vseh 136 edinic, kolikor jih danes 

šteje Družba sv. Cirila in Metoda 

je g. Miha Leveč iz Doba pri Domžalah, 
ki je letos na Mahaelovo praznoval oh svo-
jem godu tudi 81. rojstni dan. Levčev ata, 
kakor ga splošno Imenujejo, je vedno na-
smejan, poln zdravega humorja. Je zvest 
naročnik »Domovine« že od njenega po-

-četka. S pokojno družico je vzgojil šest 
otrok, ki so sami zavedni, napredni Jugo-
slovani. Sin Viktor gospodari na lepem po-
sestvu, sin Miha je geometer v Zemunu, 
dve hčerki sta v Ameriki, hčerka Štefanija 
pa je učiteljica v Bohinjski Bistrici. — 
Slavljencu tudi mi čestitamo in želimo še 

vrsto zdravih let! 

je s pomočjo angleških ladij in letal napa-
del pristanišče Dakar v severozapadni 
Afriki, vendar je bil napad odbit od fran-
coske vojske, ki je zvesta vladi generala 

Petaina 

Dva zločinca na begu 

Ljubljanska policija je prejela brzojavno 
spročilo, da sta iz mariborske kaznilnice 
pobegnila dva kaznenca, nevarni vlomilec 
Ludvik Kolman, 34 let star, doma iz Lese 
na Gorenjskem, in zloglasni jijegov paj-
daš, 32-letni Stanko Zupane iz Zaloga pri 
Komendi. Oba sta bila obsojena predlan-
skim zaradi cele vrste večjih in manjših 
vlomov in tatvin. Kolman bi moral odse-
deti 4 leta, Zupane pa 3 in pol. Zloč nca 
sla svoj pobeg očitno pripravljala že delj 
časa. Ne ve se še, dali sta imela morda 
zunaj pomagače. Iz kaznilnice sta pobeg-
nila v jetniški obleki in ima Kolman pe-
rilo označeno s številko 347, Zupane pa s 

številko 308. 


